

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Бізнес-соціологія»  
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня освіти  
в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
за спеціальністю 054 Соціологія,  
розроблену кафедрою соціології  
Львівського національного університету імені Івана Франка**

Рецензована освітньо-професійна програма є важливою складовою підготовки першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю «Соціологія». Освітньо-професійна програма за своїм функціональним призначенням є інноваційною та практично орієнтованою, так як відкриває широкі можливості для пізнання та практичного оволодіння навичками, необхідними для розуміння соціальних механізмів оптимізації підприємницьких, управлінських, ділових відносин, задіяних у сфері новітніх викликів, які стоять перед сучасним українським суспільством. Відтак, програма скерована на надання необхідних освітніх послуг із оволодіння актуальними компетентностями, необхідними для фахової оцінки, дослідження і розв'язку проблем не лише теоретичного, але й прикладного характеру соціологічними методами та підходами. Це, значно розширює можливості працевлаштування випускників, а також відповідає задекларованим програмним цілям – підготовці фахівців, які здатні вирішувати проблеми та завдання професійної діяльності в галузі соціології на основі реалізації власних креативних бізнес-ідей, аналізу ринків та бізнес-середовищ, маркетингової оцінки споживчих практик, застосування новітніх управлінських технологій роботи в системах соціально відповідального бізнесу.

Викладання та навчання в межах освітньої-професійної програми «Бізнес-соціологія» є проблемно-орієнтованим, базується на принципах студентоцентризму, самонавчання та індивідуально-особистісного підходу, а також має необхідне навчально-методичне забезпечення. Програма розрахована на 3 роки і 10 місяців із загальним обсягом 240 кредитів ECTS, що відповідає чинним вимогам і дозволяє досягати поставлених завдань. Відповідно до нормативних вимог у структурі освітньої програми «Бізнес-соціологія» передбачено вибіркові компоненти, що становлять 25 відсотків (60 кредитів ECTS) від загального обсягу програми і дозволяють здобувачам освіти визначати зміст освітнього процесу відповідно до власної освітньої траєкторії, особистих інтересів та потреб.

Зміни, що відбулися в освітньо-професійній програмі порівняно із попередньою версією, свідчать, що її укладачі дослухаються до пропозицій стейкхолдерів, уважно вивчають тенденції змін на сучасному ринку праці, а також

враховують відповідні нормативно-правові акти. Це дає підстави вважати, що реалізація освітньо-професійної програми «Бізнес-соціологія» та її кадрове забезпечення відповідають загальним та фаховим компетентностям, визначеним Стандартом вищої освіти України за спеціальністю 054 «Соціологія» й затвердженого Наказом МОН України № 371 від 04.03.2020 р.

З огляду на вищезазначене, рецензована освітньо-професійна програма «Бізнес-соціологія», розроблена авторським колективом Львівського національного університету імені Івана Франка, відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 054 «Соціологія» та іншим нормативно-правовим документам, має достатнє кадрове та матеріально-технічне забезпечення та може бути впроваджена для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня освіти.

Рецензент:

Т.в.о. завідувача кафедри соціології  
та соціальної роботи

Державного вищого навчального закладу  
«Ужгородський національний університет»



Дмитро АФАНАСЬСВ

14 лютого 2023 року